

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Принудительное оголение Кейси. Часть 1: Таинственный шантажист

Кейси Рейн было 18 лет, и она прилежно училась, чтоб получить диплом дизайнера в колледже Бигтауна — её родного города, куда она поступила после окончания старшей школы. Она все ещё жила вместе со своими родителями, Майклом и Сью Рейн, которые платили за её обучение. Город, в котором она жила, находился на океанском побережье, и был сравнительно небольшим, с населением около 150 тысяч человек. Кейси была младшей из двух сестер: её сестра Джолин была на 4 года старше, и жила отдельно от них в своём доме на другом конце города. Она заканчивала получение степени бакалавра бизнеса в университете Бигтауна.

Кейси была скромной и непритязательной девушкой, частично из-за того, что росла в семье обычного рабочего класса, а частично по своей природе. Она была довольно стеснительной, предпочитая находиться в тени, а не привлекать внимание. Девушка была милой и безобидной, а друзей у неё было немного. Парня у неё ещё никогда не было. Шумным тусовкам она всегда предпочитала учебу или чтение книг. Кейси выросла довольно симпатичной девушкой, но предпочитала не привлекать к себе внимания, пряча свою стройную фигуру под мешковатой одеждой. На первый взгляд она была обыкновенной, но определенно симпатичной. Можно сказать, неогранённый алмаз. Многие бы сказали, что когда-нибудь она сделает одного мужчину счастливым, и такое будущее её вполне устраивало. Каждый её день был похож на предыдущий, и это было Кейси по душе. Но однажды все это изменилось...

— — — — — ----- Первая неделя. Понедельник

Кейси немного устала, но чувствовала себя отлично после её обычной часовой пробежки перед началом занятий. Вода в душе прекрасно освежала, а в раздевалке, кроме неё никого не было. Девушка любила раннее утро. Казалось, что весь колледж в такие моменты принадлежит ей одной. Вытираясь, она взглянула в слегка запотевшее зеркало и с удовлетворением отметила, что наконец-то у неё появились намеки на кубики пресса. Она так прилежно тренировалась последнее время, и это начало приносить свои плоды. Она осмотрела всю себя в зеркале, и, в кои-то веки была довольна своей внешностью. Высокая и стройная, с длинными и ровными ногами, её груди были небольшими, но упругими. Попрыгав на месте несколько раз, Кейси понаблюдала, как её соски слегка подпрыгивают в такт движениям. «Кому вообще нужна большая грудь?», часто думала Кейси. Скорее бремя, чем что-то ещё, а особенно для девушек, занимающимся бегом. Хотя она и волновалась, что от её стараний похудеть, грудь станет совсем плоской, но пока все шло отлично, и её груди все так же были подтянутыми, с задорно торчащими сосками.

Будучи довольно худенькой, её бедра были женственно округлыми, а благодаря спорту, её попа тоже стала упругой и подтянутой. Её лобковые волосы были темными и заметно контрастировали с её бледной кожей. Иногда Кейси подбривала волосы, которые летом могли выбиваться из-под её купального костюма, но она никогда не могла понять тренд сбривать всё, оставляя полностью голый лобок, как делали многие другие девушки. Для неё лобковые волосы были признаком женственности, и сбрить их полностью не возникало даже мысли. Голый лобок — это ведь так пошло и похабно, считала Кейси. По её мнению, такое с собой сделать могли лишь девушки без всякого уважения к себе, и желающие превратиться в

подобие секс-игрушки для какого-нибудь мужчины. Плюс, волосы помогали скрыть её чрезвычайно, как ей казалось, большие и свисающие малые половые губы, которых она жутко стеснялась. Пока что ни один парень не видел её без одежды, и это её абсолютно устраивало. Но, думала она, если всё же когда-нибудь она в кого-нибудь влюбится настолько, чтобы ей захотелось заняться с ним сексом, то ей будет не так неловко, благодаря тому факту, что её «безобразные» половые губы будут скрыты густыми волосами.

Надев белые лифчик и трусики, она причесалась, приведя в порядок свои темные волосы до плеч, и навела макияж с помощью бесцветного блеска для губ. Отлично: скромно, просто и невызывающе.

«Привет, Кейси!»

Она обернулась и увидела, как её подруга Амелия входит в раздевалку. Кейси знала её ещё со школы, и они были довольно близки, но все равно стоять вот так в одном нижнем белье перед другим человеком было немного дико. Поэтому она быстро застегнула рубашку, а затем надела юбку, которую она решила надеть сегодня. Юбка была крайне неудачно сделана — длиной по колено, а застёгивалась она на поясе на одну лишь липучку. Кейси ненавидела эту юбку, но все остальные юбки ещё не высохли с утра после стирки, так что выбора особо не было.

«Как твоя пробежка?»

«Отлично!» — ответила Кейси. «Кажется, мой результат улучшается. Мне даже хватило сил ускориться на финише!»

«Класс!» — похвалила Амелия, складывая в шкафчик своей спортивный инвентарь. «Вот бы и мне хотя бы часть твоей силы воли. Может мне б и удалось избавиться от своей толстой попы.»

Амелия была несколько более фигуристая, чем Кейси, но назвать её на полном серьёзе толстой можно было лишь в шутку.

«Ох, ты не толстая ни в одной из всех альтернативных реальностей, но, если появится желание, добро пожаловать на пробежки со мной» — ответила Кейси, в душе надеясь, чтобы Амелия не приняла её предложение. Ей так нравилось одиночество её утренних пробежек.

«Ага, прямо щас» — засмеялась Амелия. «У того человека, который впервые употребил слова «бег» и «веселье» в одном предложении — явно не все дома!»

Так, хихикая, подруги принялись готовиться к первому занятию.

«Опа! Чё как, сучки?!»

Кейси и Амелия застонали, понимая, посмотрев друг на друга. Это была Кассандра Блоккато, одна из «популярных девушек». Много кто идеализировал её — безупречную, великолепную и богатую. Как говорится, каждый парень хотел её, каждая девушка хотела быть ею. Но она также была ужасно самовлюблённой и унижительно снисходительной по отношению к простым девушкам типа Кейси и Амелии, которых она считала низшей формой жизни.

«Надеюсь, я не помешала вам теребить киски друг друга?» — спросила Кассандра, жуя жвачку.

Кейси вздохнула. Плоские шутки Кассандры про то, что будто бы они с Амелией лесбиянки, начались ещё в начале старшей школы, и уже не на шутку надоели. Амелия же была тоже довольно острой на язычок, поэтому тут же подыграла.

«А что? Ты завидуешь? Твою потрёпанную киску уже давно никто не теребит?» — со смехом

ответила она.

Кассандра фыркнула и не успела ответить, как её отвлекли её подружки-прихлебательницы. Амелия и Кейси, воспользовавшись заминкой, быстро собрали свои вещи, и, улыбаясь друг другу, быстро вышли из раздевалки.

Кейси вздрогнула, когда, не успев выйти за дверь, из её сумки раздался звонок мобильного. Со вздохом она сняла её с плеча и принялась рыться внутри в поисках телефона.

«Кто бы это мог быть в такую рань?» — удивлялась она. Может, это мама звонит, потому что она что-то забыла дома? Но нет, это была её старшая сестра, Джолин.

«А ей-то что от меня понадобилось?» — подумала Кейси.

Учитывая то, что у них было 4 года разницы в возрасте, сестры никогда не были особенно близки, а в последнее время даже общались нечасто, после того, как Джолин начала учиться в университете и жить отдельно.

«Привет, сестра. Как дела?» — спросила Кейси, взяв трубку.

«Кейси! Я надеялась, что смогу перехватить тебя до начала твоих занятий. Мне немного неловко просить тебя о таком, но мне нужно, чтоб ты меня внимательно выслушала.»

Кейси поняла по тону сестры, что она явно очень расстроена, и должна сказать ей что-то важное.

«Это длинная история, но времени у меня немного. Если вкратце, то последнее время я занимаюсь кое-чем не совсем легальным... Я... Достаточно сказать, что я, с помощью моих ново обретенных навыков в бизнесе и довольно неплохих познаний в химии, создала небольшую сеть поставок кое-каких запрещенных препаратов... Чисто для того, чтоб оплачивать мою учебу в универе, понимаешь? Без этого я бы не смогла тут учиться.»

Кейси была в шоке, но решила дослушать. «В общем, кто-то об этом узнал. О, черт. Я в такой жопе! Я не знаю, кто он, но мне кажется, что он коп, причем из продажных. У него есть неоспоримые доказательства моей причастности, и он показал мне их в сообщении. Я так поняла, что арестовывать меня он пока не собирается, но только при условии, что я буду делать все, что он скажет. И одно из его требований — это твой номер телефона. Я не знаю, зачем он ему, и что он собирается с ним дальше делать, но мне пришлось сказать ему. Мне кажется, он попытается связаться с тобой! Если так и будет, подыграй мне, хорошо?! Сделай что он попросит, умоляю! Я буду твоей должницей. Если он хочет денег, то дай ему, а я потом верну. Только не выводи его из себя, пожалуйста, и, Кейси, не говори об этом папе с мамой, хорошо?»

«Ну... Хорошо, как скажешь...» — только и могла произнести сбитая с толку и озадаченная Кейси. «Что он может вообще от меня хотеть, как ты думаешь?»

«Я без понятия, даже близко. Но он сказал, что свяжется с тобой сегодня. Все произошло так быстро, я не могла позвонить тебе раньше и предупредить. Мне повезло, что я смогла дозвониться тебе до начала занятий, чтоб ты могла морально подготовиться к этому.»

«Ладно, сестра. Думаю, скоро мы выясним, что ему от меня надо. Слушай, не волнуйся. Я со всем справлюсь и помогу тебе.»

«Это так много для меня значит. Спасибо, Кейси. Спасибо!»

«Без проблем. Все будет хорошо. Слушай, мне уже пора бежать на занятия. Есть ещё что-то, что мне нужно знать?»

«Нет, все, что знаю, я тебе рассказала. Кейси, слушай, прости меня, если он чем-то тебя расстроит или будет просить денег. Я все верну, обещаю...»

Кейси почувствовала, как телефон посреди разговора завибрировал, как будто бы пришло сообщение. Странно, обычно ей мало кто писал. А, может, это и есть этот вымогатель?

«Все нормально, сестра. Я серьезно. Просто расслабься. Я все сделаю.»

«Кейси, я твоя должница! Это много для меня значит. Не буду отвлекать больше.»

«Увидимся.»

Кейси закончила вызов и проверила сообщения. И конечно было одно новое, причем от неизвестного контакта. В нем говорилось:

«Мои правила:

Первое: Делаешь всё, что я скажу, без единого спора.

Второе: Ты не обсуждаешь мои приказы и не задаешь вопросы, в том числе о том, кто я такой.

Третье: Ты можешь давать любое оправдание своим поступкам, если тебя застанут врасплох за каким-либо из моих заданий, но ты не можешь ни упоминать меня, ни давать кому-то понять, что тебя к чему-либо принуждают.

Если ты согласна на эти правила, отпишись мне.»

«Ээ... Ну хорошо...» — подумала Кейси. «И что это за хрень? Он что, хочет, чтобы я сделала что-то противозаконное? Что я могу ему дать, чего у него нет? Может на кампусе есть что-то, куда у меня есть доступ, а у него нет?»

Тут она вспомнила, как Джолин умоляла её не выводить его из себя. Кажется, у неё не было выбора, ведь сестра не должна пострадать.

«Я согласна.»

Звук сообщения.

«Молодец. Ну, начнем. Твое первое задание: снять свои трусики, положить их в свою сумку и оставить там на весь день. В подтверждение этого просунь телефон между ног и сделай фото под юбкой. У тебя 5 минут.»

«О, Господи! ЧТО? Этот парень какой-то извращенец? И кто ещё потом увидит это фото?» — в панике думала Кейси. Кажется, в голове её было миллион мыслей, но времени не было вовсе. Этот человек дал ей всего 5 минут, а до начала занятий осталось всего минут десять. Если она собиралась успеть, двигаться надо было быстро. Так же Кейси обратила внимание на то, что он написал «первое задание». Будут ещё? Или это какой-то тест перед тем, как он скажет, чего он хочет от неё на самом деле?

Кейси неохотно последовала инструкциям в сообщении. Она зашла в раздевалку, убедилась, что там никого нет. Сняв трусики, она положила их в сумку. Затем она неловко развела ноги и направила объектив селфи-камеры телефона себе между ног. Первым её инстинктом было сомкнуть колени и ни в коем случае не делать фото. Но фото же пока никуда не отсылается, так что она ничем не рискует. Быстро удостоверившись, что на фото не будет ни её лица, ни чего-нибудь, что могло идентифицировать её на фото, она нажала на кнопку съёмки.

«О, Господи! Что я делаю?» — спросила она себя. Никто не видел этой части её тела с тех пор, как она выросла с грудничкового возраста. Ну, никто, кроме гинеколога на ежегодных осмотрах, конечно.

Перед тем, как послать сообщение с фото, Кейси просидела с пальцем над кнопкой «Отправить» около минуты. Но в итоге она нажала. Дело было сделано. Всё. Какой-то совершенно неизвестный ей человек только что получил фото её голой промежности.

Через несколько секунд пришел ответ.

«Благодарю. Носи сегодня телефон с собой. Будут ещё проверки. Очень сочная киска, кстати.»

«Ещё и комментирует!» — подумала с отвращением Кейси. «Подожди-ка. ещё проверки? В смысле ещё фото?»

Поначалу Кейси думала надеть трусики обратно после этого, но теперь решила, что лучше не стоит.

«Блин, надо идти на занятия. Нет времени сидеть и переживать. « — решила она, взглянув на время. Девушка схватила сумку и вышла из туалета, заново переживая то, что сейчас произошло, и предельно четко ощущая, как непривычно ощущается кожей воздух под юбкой без трусиков. Надо будет избегать сегодня ступенек и не сильно раздвигать ноги, сидя за партой, подумала она.

В коридоре было полно студентов, спешащих в свои учебные кабинеты. Кейси влилась в толпу и заметила в нескольких метрах впереди Амелию, подающую ей знаки, чтоб она поспешила. Насколько могла это сделать в толпе, она ускорила шаг. Во всей этой неразберихе Кейси даже не сразу обратила внимание на то, что кто-то её несильно толкнул, и быстро убежал, пробормотав что-то типа «Простите», с последовавшим за этим хихиканьем и топотом ног. Обернувшись, она увидела убегающую Кассандру с куском какой-то ткани в руке.

«Странно» — подумала Кейси, «чего это она?»

Затем она почувствовала, что что-то определенно не так, и, посмотрев вниз, она увидела что ниже пояса она осталась совершенно голой. Сначала она застыла в ошеломлении, а затем закричала, осознав, что Кассандра воспользовалась ненадежностью липучки на её юбке, сорвала её с её тела одним движением, и оставила её посреди холла полуголой и даже сразу не осознавшей своего бедственного положения.

Её крик привлек внимание всех к ней, и мгновенно звуки взрывов смеха раздались отовсюду. Быстро закрыв рукой промежность, Кейси тут же собиралась броситься обратно в раздевалку, но пусть туда был уже заблокирован ухмыляющимися зеваками.

«Шикарная попка!»

«О, боги, да это же самая волосатая мохнатка, которую я когда-либо видел!»

«Вау, это сексуально.»

«Давай, детка, снимай остальное!»

«А ну повиляй попкой, милашка!»

«Да там хватит шерсти для целого свитера!»

«Вот блин, она уже прикрылась, а я все пропустил!»

Кейси пробилась через толпу обратно в раздевалку и без сил упала на лавочку.

«Как такое могло произойти со мной? Как может Кассандра быть такой подлой? Что я ей сделала?» — вопрошала она несчастно.

«Ты тут, Кейси? Я не успела ничего увидеть, но я все слышала» — быстро поговорила Амелия, ворвавшись в раздевалку. «Давай я дам тебе какое-нибудь полотенце, или, может, у кого-то есть запасная юбка. А может в потерянных и найденных вещах найдется что-то твоего размера?»

«О, Господи, нет!» Внезапно подумала Кейси. Потерянные и найденные вещи хранились в кабинете у декана, и, последнее, что она сейчас хотела — это объяснить этой суке декану, почему на ней нет нижнего белья. Но тут её страх почти оправдался, когда в дверь вошла одна

из учительницы. Это была миссис Дейли.

«Мисс Рейн! Что Вы себе позволяете?»

«Извините, миссис Дейли. Но кто-то стянул с меня юбку, прямо в коридоре.»

«Вполне очевидно, что так и было. Но почему на Вас нет нижнего белья?» «Я... Эмм...»

Кейси внезапно вспомнила про правила, которые прислал вымогатель, и ей пришлось быстро придумать какую-нибудь удобоваримую отмазку.

«Все мое нижнее белье было в стирке, так что пришлось идти на занятия в таком виде.»

«Возможно, так и было. Но как насчёт пойти и рассказать это мисс Бернштейн?»

«Ох, пожалуйста, миссис Дейли! Мне и так ужасно неловко и неприятно. Вы не могли бы простить мне это один-единственный раз? Я обещаю, такого больше не повторится.»

В этот момент открылась дверь и в раздевалку вошла Кассандра, дела в руках юбку Кейси.

«Нашла это на полу в холле. Случайно не знаете, чье бы это могло быть?» — произнесла она с глумливой усмешкой.

«Отдайте это ей, мисс Блокато, и вы все трое быстро марш на занятия!» — строго произнесла мисс Дейли.

Кейси выхватила юбку из рук Кассандры и быстро обернула её вокруг бедер, застегнув на талии эту дурацкую липучку.

Миссис Дейли вышла и все трое поспешили на занятия.

«Что за хрень с тобой, вообще? Ты что, шлюха, или кто?» — спросила Кассандра у Кейси, пока они шли по коридору. «Это должен был быть безобидный пранк. Каким боком я должна была бы знать, что у тебя под юбкой ничего нет?»

«Хмм... То есть это моя вина, что с меня сорвали одежду в людном коридоре?» — подумала Кейси.

«Слушай, давай просто забудем об этом, Кассандра, ок? Мы и так опаздываем на занятие, и кроме того, я не хочу обсуждать это с тобой.»

Кассандра фыркнула, и с презрительным выражением лица прошла в другую сторону, а Амелия и Кейси прошли в свой класс. Чудом они зашли внутрь со звонком, не опоздав.

Занятие прошло без неожиданностей, и Кейси снова начала чувствовать себя более-менее уверенно, хотя она все время держала в уме, что она сидит без трусиков, и единственное препятствие между очередным возможным унижением — это дурацкая юбка, скрепленная хрупкой липучкой.

На перерыве, когда Кейси сидела в кафетерии и с удовольствием завтракала яблоком, на телефон пришло очередное сообщение.

«Время для следующего селфи. В том же формате. У тебя 2 минуты.»

«О, боже! Снова?» — воскликнула она про себя. Девушка быстро добралась до туалета, заняла свободную кабинку и исполнила унижительное задание снова, раздвинув ножки и сфотографировав свою самую интимную область тела. Интересно, сколько раз ей придется проделывать это снова?

«Что это за звук? Ты что, что-то фоткаешь там?» — вдруг раздался голос из соседней кабинки.

Кейси в ужасе замерла. Почему она не догадалась отключить звук?

«Ой, нет конечно! Просто переписывалась с подружкой и нажала не ту кнопку» — быстро нашлась Кейси.

К счастью, незнакомка в соседней кабинке удовлетворилась этим объяснением и не задавала

больше вопросов, так что Кейси, выключив звук съёмки, наконец отослала вторую свою интимную фотографию неизвестному шантажисту.

«Черт!» — подумала она. «Надеюсь это не окажется в интернете!...»

На следующем занятии мысли о том, что она сидит в классе без трусиков, не выходила у девушки из головы. Она надеялась, что её мучитель больше не будет требовать от неё постыдных фотографий, или хотя бы отстанет от неё до обеда. Но этому не суждено было сбыться.

За полтора часа до обеда пришло ещё одно сообщение с тем же требованием.

«Блин! И как мне это сделать?» — задалась она вопросом. У неё снова было лишь 2 минуты. Можно было попроситься у учителя в туалет, но этот конкретный преподаватель, как она знала, не очень любит отпускать студентов с урока, а тем более так близко к перемене. Да и в любом случае, за 2 минуты она бы и не успела это сделать. Выбора не было. Оставалось одно — сделать фото прямо в классе.

«Хорошо, что звук уже выключен» — с некоторым облегчением подумала Кейси.

Она украдкой огляделась по сторонам, убедилась, что её никто не видит, а затем быстро просунула телефон под парту, раздвинула ноги, и, разместив телефон между ног, быстро сделала фото. Проверив, чтоб на фотографии не было лишних деталей, она отослала её по адресу, не забыв удалить потом её с телефона.

Она была настолько поглощена этим делом, что, только оглянувшись, она с ужасом увидела, как на неё озадаченно смотрит один из студентов. Неужели все это время он следил за ней? Пожав, наконец, плечами, парень вернулся к своей тетради. Кейси надеялась, что он просто был озадачен её поведением, и что ему не удалось толком ничего увидеть.

Остаток дня прошел без происшествий, со всего одним подъябочным селфи, тоже во время занятия, но в этот раз она проделала все без заминок, так что никто не заметил.

Наконец, этот безумный день в школе подошёл к концу, и коридоры заполнились студентами, спешащими домой. После краткого визита в туалет, где она снова надела трусики, Кейси направилась к своему велосипеду. И тут раздался сигнал очередного сообщения. Она вздохнула и вытащила из сумки телефон. Теперь от нее требовалось кое-что новое.

«Едь в парк Вест-Сайд. Там тебя встретит твоя сестра с дальнейшими инструкциями.»

«Господи, а теперь что?» — спросила себя Кейси.

Парк Вест-Сайд был недалеко от её колледжа, но там не было ничего интересного, кроме пешеходной дорожки посреди деревьев. Последнее время этот парк мало кто посещал и постепенно он приходил в запустение. Кейси не могла и представить, чем ей надо будет там заняться. Может что-то расчищать или собирать? Девушка села на велосипед и отправилась в путь.

По прибытии Кейси увидела машину сестры на обочине. Джолин ходила туда-сюда, явно расстроенная.

«Ох, Кейси, слава богу, ты здесь» — произнесла Джолин. «Меня все это дело просто сводит с ума!»

«Привет, сестра, а что мы вообще тут делаем? Он написал, что у тебя вроде бы будут дальнейшие инструкции для меня?»

«Это так, но тебе это не понравится. Мне самой это, черт возьми, не нравится. Это, блин, хрен знает что! Если ты сейчас откажешься, я пойму. Я предстану перед судом или что он там

задумал, но я не буду обижаться на тебя.»

«Не глупи, сестрёнка. Насколько плохо это может быть?» — спросила Кейси. «Ты же знаешь, что суд скорее всего приговорит тебя к принудительным публичным работам, а я не позволю, чтоб моя сестра прошла через такое. Я слышала, что иногда приходится переживать людям, заключившим такие соглашения, и что даже после окончания срока их наказания, жизнь таких людей уже никогда не приходит в норму.»

Несколько лет назад в Штатах узаконили легальную форму рабства под названием принудительные публичные работы, как наказание за преступления, не связанные с нападениями на других людей. Это был отличный способ справиться с проблемой переполненных тюрем и тем, какую долю бюджета «съедало» содержание большого количества заключённых. В некоторых случаях люди добровольно заключали соглашение, обязывающее их без всякой оплаты фактически становиться на время собственностью других людей, в основном в целях любовного решения каких-либо конфликтов. Таких людей в основном использовали для домашних обязанностей и другой нудной или тяжёлой работы, но на самом деле по закону не было четкого лимита видов деятельности, которыми можно было заставить заниматься людей, приговоренных к принудительным публичным работам. Поэтому иногда молодых парней, а особенно девушек, обладающих красивыми внешними данными, даже держали в своеобразных гаремах или банально заставляли заниматься проституцией.

Принудительные публичные работы как наказание были довольно эффективными. Быть приговоренным к длительному сроку значило отказаться от карьеры, от брака, и даже от от семьи, что в большинстве случаев было уже непоправимо. Нередко такие люди по своему желанию заключали следующий контракт уже по собственному желанию на все более длительные сроки. И хоть это и гарантировало крышу над головой и обед в тарелке, но это также означало полное отсутствие свободы, автономии, а также почти полное отсутствие каких-либо прав. Все эти факторы значительно снижали желание населения преступать закон, делая весь институт принудительных публичных работ довольно неплохой вещью для социума в целом. «Я скажу тебе, что он хочет» — пообещала Джолин, «Но я хочу чтобы ты знала: если решишь отказаться, я пойму и приму ответственность за свои поступки.»

«Ну же, сестрёнка, говори уже. Чтобы я могла решить, согласна я или нет, мне надо хотя бы знать, о чем вообще разговор.»

Кейси почувствовала, что начинает немного переживать.

«Он... Он хочет, чтоб ты прямо сейчас разделась догола, и положила все свои вещи ко мне в машину. Затем он хочет чтоб ты в таком виде прошлась по пешеходной тропинке через весь парк туда и обратно, и только после этого ты сможешь одеться. Ещё он сказал, чтоб я напомнила тебе о каких-то правилах, которые ты согласилась исполнять.»

«Ох, ну и ну...»

У Кейси замерло сердце. С одной стороны в этом вроде бы не было ничего невыполнимого, но с другой стороны мысль о том, чтобы раздеться донага на улице, да к тому же прямо перед собственной сестрой, не на шутку пугала. Она не оказывалась голой нигде, кроме душа, столько, сколько себя помнила. Никто не видел её без одежды с тех пор, как она была младенцем. Кроме того, нужно было обдумать, что случится, если кто-то увидит её и вызовет полицию. А ведь государство было очень строгим к нарушителям общественной благопристойности.



«И это ещё не всё» — продолжила Джолин. «Он хочет, чтоб на протяжении всей этой прогулки я снимала тебя на видео, и, кроме того, нужно, чтоб ты улыбалась и не пыталась прикрываться, как будто ты совершенно не против того, что ты будешь делать, и после этого я еще должна послать ему это видео...»

«Ох... « — все, что и смогла произнести Кейси.

«Нет, я не могу заставлять тебя делать это!» — воскликнула Джолин с выражением страдания на лице, заметив очевидный страх и дискомфорт своей сестры. «Ни ради меня, ни ради кого-либо! Ты не должна такое делать! Это моя собственная идиотская ошибка. Я сама заварила эту кашу, мне её и расхлёбывать. Я сейчас же пишу ему, чтоб он пошел к черту, и мне все равно, что он после этого сделает!»

Она достала телефон и начала печатать.

«Нет, подожди, сестрёнка!» — быстро произнесла Кейси, взяв Джолин за руку так, чтоб та не могла ничего отослать. «Может, все не так уж и плохо? Посмотри вокруг. Тут абсолютно пусто. Если будем осторожны, нас, может, никто и не увидит.»

Кейси не могла смотреть, как мучилась Джолин. Если после этого этот гад от неё отстанет, то как она могла отказаться помочь в этом её сестре?

«Ты уверена?» — спросила Джолин, вытирая слезы. «Я не могу просить тебя о таком. Если ты это сделаешь, я буду вечно твоей должницей.»

«Да, я уверена. « — заверила её Кейси. «Давай сделаем это и поскорее закончим с этим всем.»

Сестры подошли к машине Джолин, и, убедившись, что их никто не видит, Кейси неохотно начала раздеваться. Хотя она и согласилась на это, но все равно было ужасно страшно. Вскоре она стояла в одном нижнем белье, и удивлялась самой себе, что ей хватило смелости на такое. Девушка решила быть храброй и будь что будет.

«Ну, поехали!» — с этими словами Кейси расстегнула и сняла с себя лифчик, после чего быстро, пока хватает смелости, сняла с себя и трусики, оставшись совершенно голой. Она сложила всю свою одежду на пассажирское сиденье, а затем снова осмотрелась, чтоб убедиться, что её никто не видит. Было трудно сдержать рефлекторный порыв прикрыться руками, но девушка собрала волю в кулак, и стала ровно, выпрямившись, как будто она все ещё была одетой.

«Ээ... А ты разве не должна меня сейчас снимать? — спросила она Джолин.

Та, кажется, была ошарашенной не меньше Кейси тем, что её сестра стоит рядом с ней на публике абсолютно голой. Хорошая спортивная подготовка Кейси не ускользнула от взгляда её сестры, хотя груди были немного маловаты. Да и пышная растительность на её лобке немного портила картину.

«Ох, ну да. « — сказала Джолин, нажав на кнопку записи видео на своем телефоне, и навела объектив на свою сестру трясущейся от волнения рукой.

Отойдя от сравнительной безопасности машины и своей одежды в её салоне, Кейси почувствовала себя очень странно, и она очень остро ощутила тот факт, что она находится на открытом пространстве совершенно без одежды. Она вдруг вспомнила, что должна улыбаться, что она и сделала, глядя прямо в камеру.

«Ну что, пошли!» — сказала Кейси бодрым, как она надеялась, голосом, и они начали идти по пешеходной дорожке вглубь парка. Джолин шла впереди, задом наперед, снимая на камеру телефона свою голую сестру. Кейси приходилось постоянно себе напоминать идти в обычном темпе, не пытаясь прикрываться, и пытаясь не обращать внимание на телефон своей

сестры, снимающий каждый её шаг. Девушка изо всех сил пыталась не хмуриться, продолжая улыбаться. Она хотела ясно дать понять неизвестному вымогателю, что нужно что-то посильнее, чем это, чтоб сломать её дух.

Со стороны они производили странное впечатление. Две девушки гуляют по парку, причем одна из них одета, а вторая — совершенно голая, и улыбается так непринужденно, как будто это все — самая обычная и естественная для неё вещь. Хотя это было далеко не так, как бы ни пыталась Кейси показать обратное.

Они пошли уже почти пол-пути, когда сзади них раздался звук, говорящий о том, что кто-то приближается. Это был какой-то мужчина на велосипеде. Он был увлечен ездой и поначалу даже не заметил голую девушку на дороге. Когда же он увидел Кейси, он остановился, протер глаза и застыл с открытым ртом. Похоже, он не верил своим глазам.

Первым побуждением Кейси было прыгнуть в кусты и убежать. Но он уже увидел её и такое поведение было бы ещё более странным, чем сейчас. Поэтому она решила быть храброй и сделать вид, что она модель и Джолин — это её фотограф.

«Можешь сфотографировать. Чтоб было потом, что вспомнить» — произнесла Джолин с сарказмом, тут же пожалев об этом, когда он воспринял её слова буквально, достав из кармана свой телефон.

«Я так и сделаю» — сказал мужчина. «Мои друзья ни за что не поверят, если не будет подтверждения. Могу я сделать с ней селфи?»

Кейси ничего не оставалось, кроме как продолжать играть голую модель, стоя рядом с незнакомцем, и, скрепя сердце, улыбаться в объектив его смартфона.

«Спасибо» — произнес, наконец, мужчина. «Хорошего вам двоим дня.»

Он оперативно запрыгнул на свой байк и поехал дальше.

Кейси было страшно думать о том, в каких руках в итоге могла оказаться эта фотография, но дело было сделано, так или иначе.

Вскоре впереди снова показалась стоянка, с которой и начался этот долгий путь голышом. Девушка ощутила мгновенный прилив сил: ещё немного и это ужасное испытание подойдёт к концу.

Уже подойдя к стоянке, девушки внезапно услышали шум мотора, и на дороге показался автомобиль. Кейси поняла, что машина сейчас проедет прямо рядом с ними, и тот факт, что на ней совершенно нет одежды, никак не сможет остаться незамеченным для людей в салоне. Первым её инстинктом было броситься в укрытие или хотя бы накрыться чем-либо. Но прятаться было совершенно негде, а вся её одежда осталась в запертой машине Джолин. Поэтому Кейси ничего не оставалось, кроме как снова изображать модель в стиле ню и делать вид, что все так и задумано.

Поравнявшись с девушками, машина остановилась, и теперь девушки увидели тех, кто был внутри. Там было четыре молодых парня, слава богу, незнакомых Кейси. Они были явно шокированы открывшимся перед ними зрелищем, но спустя несколько мгновений все четверо вышли из машины.

«Так, так, так. И что у нас здесь?» — спросил тот парень, что вел машину.

«Господи, да она же полностью голая» — произнес другой голос.

«И красивая!»

«Хотя эта растительность у нее внизу... Многовато, на мой вкус.»

«Мальчики, у нас тут фотосъемка. Смотрите, если хотите, но не мешайте, пожалуйста. Нам

надо ещё объехать пару мест для съёмок до конца дня» — быстро произнесла Кейси, надеясь, что они удовлетворятся этим объяснением и ей удастся побыстрее накинуть на себя хоть что-нибудь.

«Ну вот, значит мы пропустили все самое интересное? Ну хотя бы сделаешь с нами селфи?» Кейси замешкалась. Она не могла придумать ни одной убедительной причины отказаться, ведь она сама им сказала, что она фотомодель на съемках, но мысль о том, что фото, где она голая, будет у нескольких совершенно незнакомых людей, её пугала.

«Хорошо, давайте. Только быстро. « — произнесла неохотно Кейси.

Парни тут же столпились вокруг нее, после каждого фото меняясь местами, чтоб каждый из них мог сделать фото на свой телефон. Кейси была в ужасе, но старалась вести себя как ни в чем не бывало, с улыбкой позволяя парням обнимать её за талию во время фотографирования. Если бы они знали, как это было для нее трудно!

Внезапно, повергнув бедняжку в полнейший шок, двое из парней, как по команде, подхватили Кейси под колени и под руки, подняли её в воздух и широко раздвинули ей ноги. Пребывая в шоке, не постигнув до конца всего ужаса её положения, Кейси изо всех сил пыталась удержаться, чтоб не упасть, вцепившись в плечи парней, которые держали её. Время как будто бы остановилось, когда один из парней навёл телефон на Кейси и раздался звук от нескольких последовательных снимков. Переведя взгляд на Джолин, и увидела, что та ни на секунду не прекращает снимать видео. «Почему же она не вмешается?» — промелькнула у Кейси мысль. Парни держали её так крепко, что не было никакого шанса пытаться вырваться. Девушка вдруг почувствовала себя в таком ужасе от этого надругательства над ней, которого раньше не испытывала. Лицо бедняжки стало пунцовым от унижения.

«Пожалуйста, отпустите меня. Я не давала согласия на это...»

Парни, кажется, почувствовали её ужас и тут же опустили её на землю.

«Прости, мы не хотели испугать тебя. Ты очень милая.»

«Все нормально» — солгала Кейси. «А теперь, нам действительно надо идти.»

«Да, конечно. Спасибо за селфи. Было очень приятно с тобой познакомиться.»

По крайней мере они были вежливыми. Мгновение назад Кейси была уверена, что она сейчас подвергнется групповому изнасилованию, но, похоже, парни оказались довольно милыми. Может ли такое быть, что от вида голой девушки у парней настолько может снести крышу? Парни сели в машину, и, помахав на прощание, уехали. Джолин открыла дверь машины и жестом поманила Кейси. Та быстро схватила свою одежду и второпях оделась. Наконец всё закончилось...

«Уже темнеет» — заметила Джолин. «Как ты смотришь на, чтоб положить свой велик ко мне в багажнике, и я отвезу тебя домой. После всего, что было — это меньшее, что я могу для тебя сделать.»

«Это было бы замечательно. Спасибо, сестрёнка» — ответила Кейси, все ещё дрожа после пережитых событий.

На протяжении поездки Кейси молчала. Когда они подъехали к дому, где жила Кейси с родителями, Джолин внезапно взяла сестру за руку и крепко сжала, подбадривая, удивив этим Кейси, ведь они с сестрой никогда не были особо близки. Может, из этого ужасного дня выйдет хоть что-то хорошее, если они двое станут ближе друг к другу?

Кейси достала свой велосипед из багажника и, подойдя к водительской двери, спросила у Джолин:

«Может, зайдёшь? Поздороваешься с мамой и папой?»

«Да нет, спасибо, мне ещё готовиться к завтрашнему зачёту. Плюс я же ещё должна послать это видео Сама-знаешь-кому. А я не хочу заставлять его ждать, вдруг он выйдет из себя, если посчитает, что мы не выполнили его задания.»

Кейси моментально вспомнила о видео. И о сегодняшних бесчисленных селфи. Мысль о том, что что-то из этого попадет к кому-то, кто её знает, ужасала её.

Уже находясь в постели, сон все не шёл к Кейси. Она все обдумывала сегодняшние события. От воспоминаний о том, что ей пришлось сегодня сделать, её то начинало тошнить, то она чувствовала, как снова краснеет, несмотря на то, что она уже была в безопасности в своей комнате. Она как будто снова ощущала руки парней на своей коже, когда они поднимали её вверх в этой унижительной позе. Но внезапно от этих мыслей девушка почувствовала приятное тепло внизу живота. Дотронувшись себе между ног, Кейси с удивлением ощутила явную влажность. Она очень редко мастурбировала. Она делала это всего лишь несколько раз, прочитав в женских журналах, что девушкам полезно иногда узнавать свое тело во всех местах.

Но сейчас сексуальное желание просто поглотило её. Этому было невозможно сопротивляться. Её рука между её ножек начала двигаться сама по себе... Всё быстрее и быстрее... Как будто бы кто-то взял её под свой контроль, лишив всяческих сил на сопротивление. Кейси почувствовала, что оргазм начинает формироваться значительно быстрее, чем это было при её прошлых попытках мастурбации, и у неё почти не осталось времени к этому подготовиться. Это было невероятно сильно! Тело Кейси начала трястись, она почувствовала, как будто каждый атом в её теле начал взрываться в облаке сладострастного оргазма. Из последних сил девушка развернулась лицом вниз и зарылась лицом в подушку, чтоб хоть таким образом приглушить крики экстаза, которые по другому она не могла сдержать физически. Это длилось так долго, что краем сознания Кейси начала задаваться вопросом, утихнет ли вообще этот оргазм? У неё промелькнула мысль, что она была бы не против, если б он продолжался вечно. Настолько это было божественным ощущением. Но наконец оргазм начал утихать, и девушка снова смогла мыслить рационально.

«Что за хрень это вообще была?» — подумала Кейси, ощутив к самой себе отвращение. Затем, к её великому удивлению, при мыслях о том что сейчас произошло, знакомое возбуждение снова прилило к её промежности, и тут же девушка застала себя за повтором произошедшего. В этот раз оргазм был ещё сильнее. Кейси задумалась, а что, если с ней что-то не то. Отвращение к самой себе, кажется разбудило что-то дикое и первобытное внутри неё. Её рационально мыслящий мозг был одновременно напуган и ненавидел её за такое поведение, но она не могла заставить себя прекратить. Цикл самоотвращения с последующим самоудовлетворением повторился ещё два раза, после чего она забылась сном, больше от изнеможения, чем от чего-либо другого...

Вольный перевод творения автора Velcrofist.

Продолжение следует :)